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Specifications:
Dimensions: 47x48x13.7mm

Weight: 279 (battery included)
Waterproof: 5m (16 feet)
Shockproof: 2m (6.5 feet)
Dustproof: IP6X

Temperature: -10 to 40°C
Humidity: 0~90%

Battery: Button Cell CR2450
Eunctionality Overview:

. Signal Indicator Lamp

. @ Signal Test Button

. Shooting Mode Switch

. Battery / Memory Card Indicator Light
@ Recording / Shooting Button
. Front/ Global Mode Switch

. Shooting Status Indicator Light

. Battery Cover

Battery Installation:

Open the battery cover plate with the included
accessories tool in a counter clockwise direction. Insert
the battery with the anode facing upward. Replace cover
plate over battery and turn clockwise to lock into place.

Please refer to the SP360 4K User Manual on
our official website (http://kodakpixpro.com) for
detailed instructions.

Indudes:

- Remote Control-A

Part No. RR-BKO01

- Accessories Tool
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- Button Cell Battery CR2450
- Wrist Strap

Caractéristiques:

» Dimensions : 47x48%x13.7mm

« Poids : 279 (batterie incluse)

« Etanchéité : 5m (16 pieds)

» Résistance aux chocs : 2m (6,5 pieds)
» Résistance a la poussiéere : IP6X

« Température : -10 a 40°C

* Humidité : 0~90%

« Pile : bouton CR2450

Présentation de I'aspect:
. Voyant de signal

1
2. @ Bouton de test de signal

3. Commutateur de mode de prise de vue

4. Voyant pile / carte mémoire

5. @ D’enregistrement / Bouton de prise de vue
6. Commutateur mode avant/global

7

8

. Voyant d’état de prise de vue
. Couvercle de la pile

Installer la pile:

Ouvrez le couvercle de la pile dans le sens antihoraire
avec une piéce de outil a accessoires, insérez la pile en
place (avec I'anode vers le haut), puis tournez dans le
sens opposé pour refermer le couvercle.

. Merci de vous référer au manuel d'utilisation
SP360 4K sur le site Web officiel (http://
kodakpixpro.com) pour la présentation détaillée.

Especificaciones:

» Tamano: 47 x 48 x 13,7 mm

+ Peso: 27 g (pila incluida)

+ Resistencia al agua: 5 metros (16 pies)

+ A prueba de impactos: 2 metros (6,5 pies)
* Prevencion antipolvo: IP6X

» Temperatura: de -10 a 40°C

* Humedad: 0~90%

+ Pila: tipo botén CR2450

Introduccién de la apariencia:

. Luz indicadora de sefial

. @ Boton de prueba de sefial

. Interruptor del modo de disparo

. Luz indicadora de bateria/tarjeta de memoria
@ Grabacion/boton de disparo

. Interruptor de modo frontal/global

. Luz indicadora de estado de disparo

. Tapa de la pila
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Instalacién de la pila:

Abra la tapa de la bateria con una herramienta de los
accesorios en direccion antihorario, inserte la bateria
(con el anodo hacia arriba) y, a continuacion, gire en la
direccién opuesta para cerrar la tapa.

Consulte el manual de usuario del modelo SP360
4K en el sitio web oficial (http://kodakpixpro.com)
para obtener instrucciones detalladas.

Especificacdes:

* Tamanho: 47x48%13,7mm

» Peso: 279 (bateria inclusa)

« A prova d’agua: 5m (16 pés)

« A prova de choque: 2m (6.5 pés)
« A prova de poeira: IP6X

» Temperatura: -10 a 40°C

» Umidade: 0~90%

« Bateria: célula de botdo CR2450

Apresentacdo da aparéncia:

1. Lampada indicadora de sinal

2. @ Bot&o de teste de sinal

3. Chave de modo de disparo

4. Lampada indicadora de bateria /cartdo de meméria
5. @ Gravagao / Botdo de disparo

6. Alternar modo frontal/global

7. Lampada indicadora de status de disparo

8. Tampa da bateria

Instalar a Bateria:

Abra a tampa da bateria com uma ferramenta de
acessorios sentido anti-horario e insira a bateria no
lugar (com o anodo para baixo), e gire na diregao
oposta para fechar a tampa.

Consulte o manual do usuario SP360 4K no
website oficial (http://kodakpixpro.com) para
apresentagdes detalhadas.

Technische Daten:

« Grofe: 47 x 48 x 13,7 mm

» Gewicht: 27 g (Batterie inklusive)
» Wasserdichtigkeit: 5 m

« Stolfest: 2 m

« Staubdicht: IP6X

» Temperatur: -10 bis 40 °C

« Feuchtigkeit: 0 bis 90 %

« Batterie: Knopfzelle CR2450

Aussehen:

1. Signalanzeige

. @ Signaltest-Taste
Aufnahmemodusschalter

. Batterie-/Speicherkarten-Anzeige
@ Aufnahmetaste

. Front-/Global-Moduswechsel

. Aufnahmestatusanzeige
. Batteriefachabdeckung
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Batterie einlegen:

Offnen Sie die Batteriefachabdeckung durch Drehen mit
einer mitgeliefertes werkzeug gegen den Uhrzeigersinn,
legen Sie die Batterie (mit der Anode nach oben) ein
und drehen Sie die Abdeckung dann zum SchlieRen in
die entgegengesetzte Richtung.

o Bitte beachten Sie fir detaillierte Anweisungen
die Bedienungsanleitung zur SP360 4K auf der
offiziellen Webseite (http://kodakpixpro.com).

XapakrepucTukmn:

» Paavep: 47x48%13,7 MM

+ Bec: 27 r (Bknoyasi 6atapeto)

» Mnapownsonsaums: 5 m (16 dyToB)

+ 3awwmra ot yaapos: 2 M (6,5 dyTa)

« 3awwmTa ot nbinu: IP6X

« 3awwmTa ot nbinu: ot -10 go 40°C

* BnaxHocTb: 0~90%

+ Batapes: kKHONouYHbIih anemeHT CR2450

O6LWunit BHeLWHUI BUA:
. CBETOBOW MHAMKATOP curHana

. @ KHonka TecTMpoBaHus curHana

. Mepekntoyatenb pexnuMoB hOTOCHEMKHU

. CBeToBOW MHAMKaTOp 6aTtapeu / KapTbl NamMaTK

. @ 3anucK / KHonka BeAeHUs poToCHLEMKM

. Mepekntoyatenb hpoHTanbHoro/obLiero pexmma
. CBeTOBOM MHAMKATOP COCTOSIHUA (POTOCHEMKM

. Kpbiwka 6atapeinHoro otceka
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YctaHoBKa 6aTaQeu:

OTkpoWiTe KpbILLKY BaTapeiHOro otceka ¢ MOMOLLIbIO
VIHCTpPYMEHT Ansi KOMMIEKTYIoWMX AeTanen B
HarnpaeneHun NPoTUB YaCOBOW CTPESIKW, YCTaHOBUTE
6aTapeto Ha MecTo (MOMOXWTENbHLIM 3MEKTPOAOM
Brepes), 3aTemM 3akponTe GaTtapeiiHbin 0TCeK, NOBEPHYB
MOHETY B MPOTMBOMOIOXHOM HarnpaslieHUN.

Bonee noapobHyto MHOPMaLMIO MOXHO HalTH
B pykoBoAacTBe nonb3osartens SP360 4K Ha

oduumansHom Beb-cante (http://kodakpixpro.com).

Miszaki jellemzék:

* Méret: 47x48x13,7 mm

* Suly: 27 g (akkumulatorral)

* Vizallésag: 5 m

« Utésallosag: 2 m

» Porallosag: IP6X

* Hémérséklet: -10 és 40 °C kozott
+ Paratartalom: 0-90%

» Akkumulator: gombcella CR2450

Megjelenés:
. Jeleket jelz6 lampa

. @ Jelek tesztelésére szolgalé gomb

. Képkészitési mod kapcsoldja

. Akkumulator/memaériakartya jelzélampaja
. @ Felvétekészitési / képkészitési gomb
. Ellils6/globalis méd kapcsoldja

. Képkészitési allapot jelz6lampaja

. Akkumulatortarté fedele
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Az akkumulator behelyezése:

Nyissa fel az akkumulatortarté fedelét egy
tartozékeszkdz az az éramutato jarasaval ellentétes
iranyban, helyezze be az akkumulatort (az anéd rész
nézzen felfelé), majd forgassa el ellenkezd irdnyban a
fedél lezarasahoz.

Kérjiik, hogy a részletes utasitasokért tekintse
meg az SP360 4K felhasznaldi utmutatdjat a
hivatalos webhelyen (http://kodakpixpro.com).

Specifiche:

« Dimensioni: 47x48x13,7 mm

» Peso: 27 g (batteria inclusa)

* Resistente all'acqua: 5 m (16 piedi)
» Aprova d'urto: 2 m (6.5 piedi)

* Resistenza alla polvere: IP6X

» Temperatura: Da -10 a 40°C

» Umidita: 0~90%

« Batteria: a bottone CR2450

Introduzione aspetto:
. Spia segnale

. @ Pulsante di test segnale

. Interruttore modalita di scatto

. Spia batteria/scheda di memoria

. @ Registrazione/pulsante di scatto

. Interruttore di modalita anteriore/globale
. Spia di stato scatto

. Coperchio della batteria
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Installazione della batteria:

Aprire il coperchio del vano batteria con una chiave per
accessori in direzione antiorario, inserire la batteria in
posizione (con I'anodo rivolto verso I'alto), quindi ruotare
in direzione opposta per chiudere il coperchio.

o Per istruzioni dettagliate, fare riferimento al
manuale utente di SP360 4K nel sito web ufficiale
(http://kodakpixpro.com).

TexHi4yHi XxapaKkTepucTUkmu:

* Poawmip: 47x48x13,7 Mm

* Maca: 27 r (3 6aTtapeeto)

* Bopocrinkictb: 5 m (16 doyTiB)

* Ypapocriiike: 2 M (6,5 dyTiB)

« 3axucr Big nuny: IP6X

» Temnepatypa: Bia -10 go 40°C

» BigHocHa BonoricTb nosiTps: 0~90%
+ Barapes: "kHono4Horo" Tuny CR2450

30BHIlIHIN BUTNAA:
. Ingukarop pagiocurHany

. @ KHonka TecTy pagiocurHany

. MNepemukay pexvimis 3MoMK1

. IHgukaTop batapei/Kaptn nam’ari

. @ 3anucy/KHonka 31#oMku

. Mepemukay MepeaHboro/lnMo6ansHOro pexmnmy
. IngukaTop crartycy 3rhomku

. Kpunwka 6atapei
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IHcTanAuin 6aTapei:

Bigkpuiite kpuwky 6atapei MNpuHanexHocTi ans
IHCTPYMEHTIB NPOTY rOANHHWKOBOI CTPINKN, BCTaBTe
GaTapeto Ha Micue (aHoa 06epHiTb Bropy), a noTim
06€epHiTb Y NPOTUNEXHOMY HaMPsSMKY, LLOG 3aKkpUTH
KPWLLIKY.

[eTanbHi iHCTPYKLUii B NOCIOHKKY kopucTyBada
0o SP360 4K 3HaxoasTbest Ha odiliiHoMy BEG-
caiiTi (http://kodakpixpro.com).




